
在进行安装和连接之前，请务必仔细阅读本安装说明书。如果采取不符合本安装说明书中规定的安装方

法或使用不符合规定的零部件，则可能会引起故障及人身伤害事故。

应委托专业人员进行安装，具体请与出售本产品的经销店联系。

在阅毕“使用说明书”、“安装说明书”后，请将它们保管在随时可拿到的地方，以便今后查阅。

敬请经销店注意

在完成安装、连接作业后，请将此安装说明书交给客户。

目录目录

组成零部件
安装之前

安装

连接

2

为了在使用AVN8836时确保您的安全 3

各连接端子的名称及其功能 4

GPS天线的安装 9

HDD Navigation System with 7 "Wide TFT Display and DVD/MS Multi-Source Receiver

安装说明书

系统连接例子 8

型号

主机的安装 11

车速脉冲信号电缆、驻车制动器电缆，倒车电缆（电线）的连接 6



- 2 -

GPS天线零部件

GPS天线

x 1
14 防水软垫

x 1
15 接地板

x 1
16 车身保护板

x 1
17

连接电缆
（车速脉冲信号、
   驻车制动器、倒车、映像等）

（20P） x 1

3主机

x 1

1

在安装主机时，有的车型可能需要另外的电源转接电缆、收音机天线转接电缆或安装托架。 

提示

连接电缆
（电源和扬声器连接器）

（16P） x 1

2

主机零部件

连接电缆（E-lan等）

（16P） x 1

4

线路用零部件

箍带

x 4

19 线束固定胶带

x 3

20

固定壳体

x 1

7天线电缆

x 1

5 前盖

x 1

6 侧托架 

x 2

8

卡夹（GPS天线用）

x 3
18

盒子（可拆面板用）

 x 1

9 接合连接器

x 3

10 平头螺钉

（M4x6） x 4

11 扁平头螺钉

（M4x5） x 4
12

带垫圈的皿形头螺钉

（蓝色:M4x3）x 4
13

组成零部件组成零部件 确认下列零部件是否齐全。确认下列零部件是否齐全。



- 3 -

本安装说明书中及AVN8836产品上的警告、注意标记都是为了确保安全、正确地安装本产品，使可能对客户或他人造成的
伤害或财产损害防止于未然，这些标记如下所述。
在通读本说明书之前，请先抽时间仔细阅读并理解本节中的这些重要标记，然后再阅读正文。

表示如无视这个标记或处理不当，则可能会导致人员死亡或严重伤害事故方面的内容。

表示如无视这个标记或处理不当，则可能会导致人员伤害或者仅造成财物损害事故方面的内
容。

此部分包含有助于防止本产品故障和损坏的有关信息，也包含其他有用的信息。提示

为了在使用AVN8836时确保您的安全为了在使用AVN8836时确保您的安全

警告

警告
注意

注意

●切勿将本产品安装在会妨碍驾驶员视线的位置，或会
导致车内乘客危险的位置。否则可能会引起意外或伤
害事故。

●切勿将本产品安装在会妨碍方向盘、换档杆、制动踏 
板等操作的位置。
否则可能会引起意外或伤害事故。

●为了防止损伤汽车，当要在车身上开孔安装本产品时
，请事先仔细确认各软管、电气配线及燃油箱等的位
置后再进行。此外，在安装时应注意不要与它们发生
干涉或接触。
否则可能会引起火灾事故。

●在安装本产品时，切勿使用燃油箱或转向、制动系统
等安全部件的螺栓、螺母。
否则可能会导致转向、制动不正常或火灾等事故。

●在安装本产品之前，要先把蓄电池的负极端子脱开，
以防止发生短路。
否则可能会导致触电及伤害事故。

●当要使用车辆上的螺栓和／或螺母进行本产品的接地时，
切勿使用转向、制动系统等安全部件的螺栓、螺母。
否则可能会导致意外事故。 

●用绝缘胶带或箍带等包扎电缆和线束以免它们与运动
件产生干涉。万一缠绕到方向盘、换档杆或制动踏板
上则会导致意外事故。

●切勿采用连接或分接本产品电源导线（电源线）的
方法来向其他设备供电。否则，电源线的电流容量
会超载而可能导致火灾或触电事故。

●请勿试图分解、改装本产品。
否则可能会引起故障、火灾或触电事故。

●在将本产品安装到备有乘客侧安全气囊的车辆上时
，不得将它固定在安全气襄罩或可能会妨碍安全气
襄张开的位置。否则，当万一发生意外交通事故时
，安全气囊系统将不能正常工作而引起伤害或死亡
事故。

●在进行开孔（例如：钻孔）作业时，请戴上护目镜
等保护眼睛。否则可能会导致眼睛失明之类的伤害
事故。

●外露的电线必须用绝缘胶带进行绝缘。
否则可能会引起短路、火灾或触电事故。

●请勿改装本系统以作为本说明书规定以外的用途。此外，
也不要违背本说明书中所述的安装方法，富士通天公
司对于由此引起的损坏不承担责任，但对于那些因无
意识操作进行安装所引起的严重伤害、死亡或物品损
坏事故则不受此限。

●本产品为DC12V负极接地车型专用。不能用于重型卡
车或寒冷地区规格的柴油车等24V车型。

●切勿将乙烯树脂包装袋套在人的头上。否则可能会因
窒息而引起严重的意外或死亡事故。

●请勿分解、改装本产品。否则可能会引起故障、火灾
或触电事故。

●当必须更换保险丝时，请务必使用规定容量（电流值）
的保险丝。如使用超过额定电流的保险丝，则会引起
火灾事故。

●请勿在故障状态下操作本产品，例如当音响设备不放
音时。否则可能会引起故障、火灾或触电事故。

●万一出现异物进入机内，或机器溅到水、冒烟、出
现异常气味等异常情况，请务必立即关闭电源以停
止使用并去出售本产品的经销店商谈。如继续使用
下去，则会引起故障、火灾或触电事故。

●为了获得最佳结果，本产品需要专业人员进行安装
。具体请与出售本产品的经销店联系。

●在安装本产品时，请务必使用随带的安装用零部件。
如使用规定以外的零部件，则会损伤机器内部的元件，
或不能牢靠固定机器而掉下。

●请勿将本产品安装在车窗附近等容易受潮的位置，以
及湿气大、灰尘多的位置。
如果液体、湿气或灰尘进入机内，则可能会引起短路
而导致冒烟或火灾事故。

●如果本产品连接不正确，则可能会发生短路、火灾事
故或机器故障。

●在布排电缆时，应注意请勿让它接触到尖锐的金属部
分，例如托架或螺钉头。
否则可能会发生短路、触电、火灾事故或机器故障。

●以中等音量放音可以让您听到车外的声音。行驶中听
不到车外的声音可能会引起意外事故。 

●本产品为车载专用设备，请勿将它用在其他场所。否
则可能会引起触电或伤害事故。

●请勿长时间播放失真的声音，否则扬声器可能会过热
而引起火灾事故。



- 4 -

●连接线  2  、3  、4  的颜色和连接处请参照第5    6页。

提示

各连接端子的名称及其功能各连接端子的名称及其功能

警告
●请绝对不要切除电源线的绝缘层或用它向其他设备供电。否则，电源线的电流容量会超载而可能导致火灾、触电事故。

●用胶带等将电缆类固定牢靠以免妨碍驾驶操作。否则，万一缠绕到方向盘、换档杆、制动踏板上将会导致意外事故。

●如将脱开的软线的一端连接到另一根软线上，则一定要用绝缘胶带等把接头部分包起来予以绝缘。如果接头部分不绝

缘，则可能会引起火灾或意外事故。

主机1

GPS天线14

天线电缆5

B

E

A

D

C

F

8

1
2

3

4

5

6

13

天线插头

20P

1P

16P

连接电缆
（车速脉冲信号、驻车制动器、
                          倒车、映像等）

3

16P

4P

13P

7

9

10

11

12

连接电缆（E-lan等）4

连接电缆
（电源和扬声器连接器）

2



- 5 -

接地线（黑色）

连接到车身上能够可靠接地的位置。

8

后扬声器输出端子

连接到后扬声器。 绿色：左＋            绿／黑色：左－

紫色：右＋            紫／黑色：右－

7

前扬声器输出端子

连接到前扬声器。 白色：左＋            白／黑色：左－

灰色：右＋            灰／黑色：右－

6

系统控制电源端子（蓝／白色）

这是与主机的电源开关ON／OFF相互联动，供给电源的端子。

4

照明用电源端子（橙／白色）

连接到当把车辆的灯开关置于ON时电源接通的端子上。

3

ACC电源端子（红色）

连接到如将汽车点火钥匙置于LOCK或OFF位置则电源断开，如置于ACC位置则电源接通的端子上。

2

蓄电池电源端子（黄色）

连接到与汽车点火钥匙的位置无关，始终通电的端子上。

1

自动天线用电源端子（蓝色）

如天线为窗玻璃金属丝天线，则连接到车辆侧的天线放大器电源端子。

如天线为自动天线，则连接到车辆侧的自动天线的控制端子。

5

H/A静噪线（淡绿色）
不连接。

13

Navi静噪线（棕色）
不连接。

12

倒车信号线（绿色）
将车辆的倒车信号输出连接到本端子。

11

驻车制动器信号线（红色／白色）
连接到驻车制动器信号端子。

10

车速脉冲信号线（紫色/白色）
连接到车速脉冲信号端子。

9

连接电缆  2  、  3  和  4  的线色和连接点



- 6 -

VTR输入端子
与外部映像设备如VTR的输出电缆相连接。
            黄色：映像信号              白色：声音（左）信号             红色：声音（右）信号

VTR输出端子
连接到带映像输入的监视器。
            黄色：映像信号              白色：声音（左）信号             红色：声音（右）信号

倒车监视摄像机用外部输入端子
用于Eclipse倒车监视摄像机（另售）。

E-LAN端子
连接到CD换片机等的E-LAN端子。

NAVI-VOICE输出端子
不连接。

A

C

D

E

F

数码输出端子
不连接。

B

- 车辆连接 -

提示
●您必须购买汽车用的适配电缆以便能应用电源。（详情请与经销店联系。）

●一定要用塑料胶带包绕各连接电缆以确保绝缘。



- 7 -

安装注意事项

车速脉冲信号电缆、驻车制动器信号电缆，倒车信号电缆的引出位置可能随车型和车辆等级而异。详细情况请询问出售
该车的经销店或就近的Eclipse经销店。 

提示

- 车速脉冲信号的连接点（例子）-

车速脉冲信号电缆
（车辆线束） 发动机电脑

连接电缆的车速脉
冲信号电缆（紫色/白色）

含有保护电路，所以请勿拆下。

接合连接器

一定要可靠连接车速脉冲信号，否则测位精度将会大大下
降。

提示

使用接合连接器将车速脉冲信号电缆（紫色／白色）从主
机连接到车辆的车速脉冲信号电缆。

1

将车速脉冲信号电缆一直布排到主机位置。2

脚操作的驻车制动器

驻车制动器信号电缆
手操作的驻车制动器

- 驻车制动器的连接点（例子）-

在这个位置附加一个接合连接器。

驻车制动器信号电缆

使用接合连接器将驻车制动器信号电缆（红色／白色）
从主机连接到车辆的驻车制动器信号电缆。

1

将驻车制动器信号电缆一直布排到主机位置。2

车速脉冲信号电缆、驻车制动器电缆，倒车电缆
（电线）的连接
车速脉冲信号电缆、驻车制动器电缆，倒车电缆
（电线）的连接

驻车制动器信号电缆

10

警告
●请在充分确认车速脉冲信号、驻车制动器信号，倒车信号后再进行连接。如果电缆连接错误则会引起意外事故或故

障。

●车速脉冲信号电缆的标签含有保护电路，所以请勿切断该电缆或拆下保护电路。否则可能会引起操作上的故障。

●用胶带等将电缆类包扎在一起以免妨碍驾驶操作。否则，万一缠绕到方向盘、换档杆、制动踏板上将会导致意外的危
险事故。



- 8 -

在这个位置附加一个接合连接器。

倒车灯

倒车信号电缆

- 倒车信号的连接点（例子）-

提示

- 使用接合连接器 -

将连接电缆【车速脉冲信号电缆(紫色／白色)】、【驻车
制动器信号电缆(红色／白色)】或【倒车信号电缆(绿色)】
从主机和车辆电缆插入接合连接器。

1

用钳子等把接合连接器的端子（金属部分）嵌入。 2
汽车的线束

车速脉冲信号电缆(紫色／白色)、
驻车制动器电缆(红色／白色)或倒车
电缆(绿色)

接合连接器10

向下压接合连接器的罩盖并夹紧罩盖直到完全锁紧为止。 3

锁紧

接合连接器10

使用接合连接器将倒车信号电缆（绿色）从主机连接到车
辆的倒车信号电缆。 

1

将倒车信号电缆一直布排到主机位置。2

倒车信号电缆

●一定要连接倒车信号电缆。如果不连接，则在汽车倒车时
，汽车位置将会不正确。

●使用万用电表确认倒车时产生的传感电压是否在6V以上。



- 9 -

提示

系统连接例子系统连接例子

警告
●请绝对不要切除电源线的绝缘层或用它向其他设备供电。否则，电源线的电流容量会超载而可能导致火灾、触电事故。

●用胶带等将电缆类固定牢靠以免妨碍驾驶操作。否则，万一缠绕到方向盘、换档杆、制动踏板上将会导致意外事故。

●如将脱开的软线的一端连接到另一根软线上，则一定要用绝缘胶带等把接头部分包起来予以绝缘。如果接头部分

不绝缘，则可能会引起火灾或意外事故。

●在将它们连接到主机之前，先安装和连接所有的外部设备。

●不要拆下任何保护盖帽（RCA等），除非在使用中。
●一定要用胶带等（PVC胶带）包绕连接电缆进行绝缘。

主机1

GPS天线

接
至
蓄
电
池

+12V

（
固
定
电
源
）

（
黄
色
）

接至
车速
脉冲
信号
端子
（参
照第

6页
）

接至
驻车
制动
器信
号（
参照
第6页

）

(红
色
／

白
色
)

接
至
倒
车
信
号
（
参
照
第

7页
）

(绿
色
)

(紫
色／

白色
)

NAVI静
噪

（
棕
色
）

H/A静噪

(淡绿色）

13P

DIN电缆
（E5502CDC随带）

电源连接器电缆（E5502CDC随带）

天线插头

2P

14

（
黑
色
）

连接电缆
（车速脉冲、驻车制动、倒车、映像等）

3

连接电缆（E-lan等）4

连接电缆
（电源和扬声器连接器）

2

5

E5502CDC
（另售）

后扬声器

前扬声器

车身接地

(黄
色) (红

色)

(橙
色／
白
色)

(蓝
色)

(蓝
色／
白
色)

蓄
电
池
电
源

ACC电
源

照
明
用
电
源

自
动
天
线
用
电
源

系
统
控

制
器
电
源

收音机天线延长线
请务必用它连接车辆侧的收音机天线

（
黑
色
）

车身接地

接
至
外
部
视
频
设
备

（
使
用
时
请
拆
下
盖
帽
）

接
至
外
部
视
频
设
备

（
使
用
时
请
拆
下
盖
帽
）

不
连
接

（
请
勿
拆
下
盖
帽
）

不
连
接

（
请
勿
拆
下
盖
帽
）

不
连
接

不连接



- 10 -

提示

安装注意事项

•不要将天线放在地面及砂尘多的场所。如果磁铁上吸

附着铁粉等则会损伤车身。

•不要让手表、磁卡等靠近天线。否则可能会导致

手表、磁卡损坏和／或故障而不能使用。

GPS天线的安装GPS天线的安装

警告

●如果车窗玻璃为特殊型的玻璃，例如热辐射玻璃或防

弹玻璃等，则应把GPS天线装在车外；如果把GPS天

线装在车内，则接收灵敏度将会明显下降，从而影响

测位的精确性。

●如将GPS天线安装在车内，请务必安装到接地板。 

●如果GPS天线安装在车内，则其安装位置及汽车挡风

玻璃倾斜程度将决定GPS天线接收GPS信号的精确度。

如果车内的GPS天线位置妨碍GPS天线的精确度，那

么应把GPS天线装在车外。

●根据前、后车窗玻璃材质的不同，也可能发生GPS卫

星接收灵敏度明显下降的情况。如发生这种情况，请

把GPS天线装在车外。

●如粘贴表面为真皮革、木制面板或布织物等非树脂

材料，则粘贴天线可能会损伤它们的表面，所以请

不要将接地板粘贴在这类材料的表面上。

●请将安装表面上的污物、水分、油脂等完全擦除后再

安装天线。

●请不要油漆GPS天线。否则天线的接收灵敏度将会

降低。

●布排GPS天线电缆应尽量远离电视、收音机天线

及其电缆，否则可能会对电视、无线电广播的声

音、映像信号产生干扰。

●不要将天线安装在遮阳的位置（前立柱、车顶板等）。

●GPS天线应尽可能水平安装在使电波信号不被阻挡

的位置，例如车顶上。

如果天线被阻挡，就不能接收被阻挡方向的卫星电

波信号。

●如果GPS天线安装在车外，则为了防止失窃或被他

人故意破坏，当您长时间离开汽车时，请拆下主天

线本体。

●在拆卸天线时，请握住主天线本体将其拆下。不要拉

电缆本身，否则电缆可能会损坏而造成故障。

●如果GPS天线安装在车外，在洗车时请将主天线本

体拆下。（当不得不在装着主天线本体的情况下洗

车时，为了防止水进入车内，请不要直接向电缆部

分冲水。）

●装在GPS天线上的磁铁具有很强的磁性。在安装天线

时请注意以下各点

●用胶带或类似的固定方法（例如：箍带）将电缆类包扎在一起以免妨碍驾驶操作。否则，万一缠绕到方向盘、换档杆、

制动踏板等上将会导致意外的危险事故。

●请勿将GPS天线安装在妨碍驾驶员视线或妨碍驾驶的位置。否则可能会引起意外交通事故。



- 11 -

- 安装在车外（例子）-

选择一个能够牢牢固定GPS天线的安装位置。1

将车身保护板的衬纸剥掉后贴到车身上。2

将GPS天线安装在车身保护板的顶面。3

车身保护板（透明）17

GPS天线14

车辆前面

- 安装在车内（例子）-

在仪表盘上选择安装位置，使它能铺平，仰视广阔的天空。1

将接地板安装在仪表盘上。2

将GPS天线安装在接地板上。3

接地板16

将GPS天线电缆一直布排到主机的安装位置。4

GPS天线14

车辆前面

提示

如果GPS天线安装在车内，则其安装位置及车身形状将决定GPS天线接收信号的精确度。当GPS天线装在车内时，其
精确度通常较低。

提示

请用剪刀等将线束固定胶带剪到适用的长度。其后的安装也以同样方法进行。

提示

将GPS天线电缆布排到汽车的行李箱内侧并用卡子固定牢。4

粘贴防水软垫，使GPS天线电缆在行李箱盖关闭时与密封
条成平行状态。

5

防水软垫

车辆前面

密封条

15

在防水软垫上涂水或肥皂水使它容易移动到所需的安装位
置。

提示

一边用线束固定胶带固定住GPS天线电缆一边将它布排到
主机位置。

6

请用剪刀等将线束固定胶带剪到适用的长度。其后的安装也以同样方法进行。

提示

线束固定胶带20

提示

●选择一个至少离开主机20英寸的位置。否则，GPS的测位
精度将会下降。

●在安装GPS天线时一定要使用接地板。如果不使用接地板
，则接收灵敏度将会下降，从而影响GPS的测位精确度。



30°以内

水平（基准）

正面

- 安装角度 -

- 安装准备 -

为了保持本机器的正确功能，请安装在与水平成30度以内
的位置。如果角度大于30度，则可能会导致DVD/CD在放音
时发生跳音，及DVD/CD和存储条弹出不良等问题。

提示

在安装主机之前，一定要先拆下注意标签。1

提示
在需要发运主机的情况下，请重新贴上注意标签以有助于在
运输中防止可能引起的损坏。

注意标签

注意

主机1

将固定壳体插入汽车仪表盘或操纵箱的开口里。1

使用螺丝刀或类似的工具弯折固定壳体内的锁片以固紧固
定壳体。

2

- 主机安装例子（如果使用固定壳体安装主机）-

提示

弯折固定锁片。
仪表盘或操纵箱

固定壳体7

例 2

3

通过调节托架的位置，就能调整主机的安装深度。

例 1

车辆前面

使用平头螺钉将侧托架装到主机上。

一定要使用作为附件所随带的固定螺钉（M4 x 6）。如果使
用其他螺钉，则可能会损伤机器内部。

提示
侧托架

平头螺钉
（M4 x 6） x 2

主机1

车辆前面

11

侧托架侧托架

主机1 主机1

螺钉位置 螺钉位置

- 12 -

主机的安装主机的安装

8

8 8

●将连接到主机的软线的多余部分小心地捆扎好，并把它固
定在汽车上的空闲位置，使它不会绕着主机和车辆侧设备
移动，或卡在主机和其他设备上。如果没有正确地处理好
软线，则可能会发生工作故障或短路而导致火灾或其他意
外事故的危险。

●在安装主机之前应先连接好全部电缆。



- 13 -

从中央组合控制盘拆下小物箱和其他附件以制作一个主机
用空腔。

1

拆下小物箱用固定托架。2

固定螺栓

小物箱等

中央组合面板

将托架装到主机上。3

将主机安装在汽车内。4
主机

固定托架

1

提示

6

5

4

安装主机的前盖。

固紧主机的后部。

将主机插入固定壳体直至锁定到位。

- 主机安装例子（如果使用汽车的侧托架安装主机）-

前盖6

固定壳体7

汽车的金属部分

仪表盘或操纵箱

一定要使用作为附件所随带的固定螺钉(M4 x 6)。如果使用
其他螺钉，则可能会损伤机器内部。

提示

例 2

通过调节托架的位置，就能调整主机的安装深度。

例 1

车辆前面车辆前面

小物箱

扁平头螺钉
(M4 x 5) x 4

12

螺钉
x 2

螺钉位置 螺钉位置

如要使用此安装孔，请务必使用
    垫圈一体的螺钉（蓝色：M4×3）。

主机1 主机1

13

提示

提示

●将连接到主机的软线的多余部分小心地捆扎好，并把它固
定在汽车上的空闲位置，使它不会绕着主机和车辆侧设备
移动，或卡在主机和其他设备上。如果没有正确地处理好
软线，则可能会发生工作故障或短路而导致火灾或其他意
外事故的危险。

●在安装主机之前应先连接好全部电缆。

●在安装时应注意不要用力推主机的显示器部分或按钮。
否则可能会导致主机损坏。

●此安装方法仅是一个例子。在把主机安装到汽车上时，
一定要参照经销店提供的有关安装方法的信息。

●在安装时应注意不要用力推主机的显示器部分或按钮。
否则可能会导致主机损坏。

●此安装方法仅是一个例子。在把主机安装到汽车上时，
一定要参照经销店提供的有关安装方法的信息。



- 14 -



- 15 -



- 16 -
090003-29340700
0607CN


